
Ej 1)​ a) A las 11h 
 
Ej 2)​ a) 100 m 

b) -2  𝑚/𝑠²
c) Ver simulación en geogebra 
 

Ej 3)​ a)  𝑣 =  80 𝑚/𝑠
b)  𝑣(𝑡 = 3𝑠) =  110 𝑚/𝑠
c)  𝑎(𝑡 = 3𝑠) =  20 𝑚/𝑠²
 

Ej 4)​ i) 
b)  𝑣(𝑡 = 5𝑠) =  18. 8 𝑚/𝑠
c) x(t=5s) = 31.3 m 

ii) 

a)  𝑣(𝑡) =  𝑎
0
 𝑡

𝑐
(1 − 𝑒

−𝑡/𝑡
𝑐) 

​ b)  
𝑡 ∞
lim
→

𝑣(𝑡) =  𝑎𝑡
𝑐

Para las gráficas ver simulación en geogebra 
 

Ej 6)​ h1 = 78 m; h2 = 16 m 
 
Ej 7)​ ii)  − 2. 06 𝑚/𝑠²
 
Ej 8)​ a) 3s 

b)  𝑣(𝑡 = 3𝑠) =  − 4. 2𝑚/𝑠  𝑗

c)  𝑟(𝑡 = 3𝑠) =  5. 4 𝑚 𝑖 − 6. 3 𝑚 𝑗
 
Ej 9)​  θ =  60°
 
Ej 10)​ a)  4.53 s 

b) D = 45.3 m 
c) Si 

 
Ej 11)​ a)   

​ i)  θ =  33. 7°

​ ii)  = 4.60m/s |𝑣
0
| >  𝑔 𝑑²

2ℎ𝑐𝑜𝑠²θ

b)  θ
1

=  51. 6 ° ;  θ
2

=  72. 1°

 
Ej 12)​ a) ​  𝑥

𝐵
(𝑡) =  𝑣

1
𝑐𝑜𝑠α *  𝑡

​   𝑦
𝐵

(𝑡) =  ℎ1 +  𝑣
1
𝑠𝑒𝑛α *  𝑡 −  𝑔𝑡²

2

​ (Tomando el origen del sistema de referencia a los pies del jugador 1) 
 
b) ​ ;   𝑡

1
= 0. 73 𝑠 𝑦

𝐵
(𝑡1) =  3. 01 𝑚

https://eva.fing.edu.uy/mod/page/view.php?id=222105
https://eva.fing.edu.uy/mod/page/view.php?id=222100


c) ​  𝑥
𝑗2

(𝑡) =  𝐷

 𝑦
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(𝑡) =  ℎ
2

+ 𝑣
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𝑑
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d) ​ .  𝑦

𝑗2
(𝑡

1
) =  2. 9𝑚

​  por lo que no logra atrapar el balón. 𝑦
𝑗2

(𝑡
1
) <  𝑦

𝐵
(𝑡

1
)

 
e) ​ 0.55 s 
 
 

 


